



财富

理财 点亮 生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96060
责编：程亮 组版：杜敏

现代快报
2017.9.21
星期四

B1

刚花钱成了优酷会员，就发现想看的网络剧只在腾讯播出，怎么办？

巧用信用卡追剧，一年能省几百块

从原来一天4集到如今的周播剧，从原本20秒的广告到如今的120秒，“追剧”貌似不再轻松。近年来随着知识付费的盛行，网上找免费影视资源越发困难，如果不看电视，那么只有付费购买会员才能体验更好的服务。

一年下来，“追剧”的成本至少也要几百元，虽然购买一年较为划算，但如果想要看其他平台的VIP节目，又要再付费。所以可以通过关注各类充值优惠信息，或是办理联名卡，来最大程度上降低“追剧”的成本。

陈泽



视觉中国 供图

积分抵现分段买

不少剧迷都会遇到类似的事情：刚买了优酷的会员，就发现想看的网络剧只在腾讯播出，难不成再去买腾讯的会员吗？那些超级网剧和直播通常都是“独家版权”，如果想要不浪费自己的会员，可以选择分段购买，一次买1个月、3个月，虽然价格没有年费划算，但相较买了用不到，也让成本低了不少。

值得注意的是，信用卡中心也有以积分抵现购买VIP会员的优惠活动。在招商银行的掌上生

活App中，通过“9积分+9元”或“18积分加18元”，可购买各个视频网站的月卡等相应权益。如，“9积分+9元”可购买18~31天的腾讯视频、搜狐视频、乐视视频、芒果TV、优酷土豆、爱奇艺等视频网站的VIP会员。购买这些权益后，需要根据“激活码”“兑换码”等信息在规定日期之前去相应平台激活，因为权益可以无限购买，所以应随用随买，以免权益过期。

优惠活动打折买

如果适逢周年庆、热门剧播

出，视频平台也会推出充卡优惠活动。如果在活动时期多买点，那么1年的精神食粮就不用愁了，常年追剧的人最适合这种年卡购买方案。

腾讯视频在9月初也推出了3天的“花开月正圆、会员优惠季”活动，新用户首月12元，12个月仅需120元，还赠送双倍成长值，3个月VIP还推出了全民砍价活动，分享到微信群或朋友圈，让好友来帮忙砍价，上限20元，最低1元就可以开通。通过活动页开通会员还可抽取福利，包括iPad Pro、beats耳机等。

江苏银行“金e融”，手机就能办贷款

小李是某企业白领，近期单位提供了出国深造的机会，但出国的一些费用需要小李先垫付。一个偶然的机会，小李得知江苏银行新推出的“金e融”产品，通过网银或手机银行操作就能轻松贷到款，就用它解了燃眉之急。据了解，该产品自上线以来吸引了不少像小李这样的白领。

“金e融”是江苏银行与无锡

市公积金中心合作推出的纯线上受理的消费类信贷产品，在个人网银或手机银行端即可操作，无需提供书面材料，也不必去银行，几秒钟就能完成授信审批。只要您年龄在22~57周岁，在现工作单位连续缴存一年公积金、每月缴存额满800元，开通江苏银行专业版网上银行或手机银行，按照提示操作，几秒钟即可获得最

高30万元的贷款，利息按日计息，每万元日息最低仅1.63元，用一天算一天。该产品自2016年10月上线以来，全市已有3.8万多人申请，贷款余额超过11亿元，有效解决了工薪族家庭装修、购车、留学等大额支出资金需求。



交通银行无锡分行开展“金融知识进万家”活动

上周，交行无锡城北支行员工连续两天走进无锡城市职业技术学院开展宣传活动，面向400多名学生及家长，讲解如何维护信息安全、谨防诈骗陷阱，让身处象牙塔的学子们在抗金融风险能力及防金融诈骗知识方面有了一定的积累和提高。

本周，交行无锡南门支行员工来到美乐科斯电子制造有限

公司，向企业员工普及了金融知识进万家暨金融知识活动月的宣传内容。为保护消费者的权利，从源头上堵截假理财及误导销售等金融乱象，支行给广大群众散发有关“双录”的宣传折页，呼吁大家辨别正规金融服务，利用“双录”维护自身权益。

与此同时，交行消费者权益保护部利用该行微信公众号专

门制作了《明辨正规金融服务、利用双录维护权益》的微讲堂，着重就银行“双录”的重要性、哪些产品的销售过程需要进行“双录”以及如何有效辨别“假理财”等内容进行了说明。微讲堂内容丰富、形式活泼，颇受大家喜爱。



办光大爱奇艺联名卡，刷卡就有好礼拿

活动时间

2017年9月6日~2017年12月31日

活动内容

通过光大银行渠道，成功申请办理爱奇艺联名信用卡金卡的新客户，在活动期间成功首刷，即可获赠三个月的爱奇艺会员权益，成功申请办理爱奇艺联名信用卡白金卡的新客户，在活动期间成功首刷，即可获赠一年的爱奇艺会员权益。

活动细则

1.本活动赠送的爱奇艺会员权益将于您首刷的次月发送给您，领取方式为阳光惠生活手机APP——“我的—我的码券”，领取期限为首刷次月底之前。权益发放后请您尽快领取，逾期未领取视为您放弃此权益。

2.金卡的新客户指从未持有过任何光大银行信用卡主卡产品，或仅持有光大银行信用卡附属卡的客户；白金卡的新客户指

从未持有过任何光大银行白金信用卡产品的客户。

3.本活动以首刷时间为为准，爱奇艺季卡权益限前10000名符合条件的客户，爱奇艺年卡权益限前2000名符合条件的客户，时间统计以中国光大银行信用卡系统记录的银行交易时间为为准。



中信银行旅美生活服务平台发布会邀您参加

孩子们远渡重洋到国外留学，当父母的难免有各种担忧，而最担忧的当属孩子的安全问题了。中国驻美国大使馆联合中信银行，共同推出“旅美生活服务平台”系列预防性领事保护公共服务产品，包含《中国驻美国大使馆领区手册》、领事“随手拍”系列视频、旅美生活服务平台、24小时呼叫热线四大安心保障，旨在为赴美民打造全方位的领事保护公共服务。9月24日，中信银行无锡分行将特邀领事保护专家为留学生家长提供讲座，面对面讲解领保知识，为海外学子及家长提供安全防护常识。

领事保护：实施领事保护主

体是政府，在国外是驻外使领馆。领事保护内容是海外中国公民和法人在海外的合法权益。包括：人身安全和财产安全与合法居留权、合法就业权，法定社会福利、人道主义待遇等，以及当事人和我国驻当地使领馆保持正常联系的权利。

活动时间：9月24日14:00

活动地点：无锡万达喜来登

酒店三楼大宴会厅

主题：你的赴美 我来守护
中信银行旅美生活服务平台发布会

主讲人：特邀嘉宾 黄雷博士

